

---

# Krátce

---

## Krátce

### LIDOVÉ NOVINY

27.11.2012 Lidové noviny Strana 18 Akademie

Ministr rozdal ceny studentům

Ocenění ministra školství Petra Fialy převzala za mimořádné výsledky ve studiu pětice studentů a absolventů vysokých škol: Martin Bartošík, Peter Holub (oba Masarykova univerzita v Brně), Vítězslav Jarý (ČVUT), Milena Zachariášová (VŠCHT), Veronika Nováková (Univerzita Karlova). hev

Univerzity mají příští rok dostat víc

Ministr školství slíbil vysokým školám pro příští rok o sedm set milionů korun víc než letos. Podle něj počítá aktuální návrh státního rozpočtu se sumou 21,8 miliardy korun. Předseda Rady vysokých škol Jakub Fischer reagoval, že by to bylo poprvé po několika letech, co by se univerzitám přidaly peníze. Ty však nemají být použity na zvyšování počtu vysokoškoláků, kterých už je v Česku poměrně dost. Měly by se rozdělovat na základě kvalitativních ukazatelů, jako je výzkum nebo přeshraniční výměny studentů i učitelů. Při pětiprocentním poklesu počtu studentů financovaných státem, o kterém rozhodlo ministerstvo už dříve, by se tak celková částka na jednoho studenta měla průměrně zvýšit o osm procent. čtk, kva

Diskusní fórum o školách

Včera byla na metodickém portále [www.rvp.cz](http://www.rvp.cz) odstartována veřejná diskuse k revizi Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. Do diskusního fóra může svými náměty, příspěvky či názory přispět odborná veřejnost až do března 2013. Podněty budou podkladem pro přípravu 2. etapy diskuse v průběhu příštího roku a budou směřovat k následným úpravám rámcového vzdělávacího programu, jehož konečná podoba je plánována k dopracování v roce 2015. kva

Stáž pro studenty práv

Do soutěže se mohou zapojit všichni studenti právnických fakult vysokých škol z celé České republiky. Jejich úkolem bude sepsat v anglickém jazyce úvahu na téma „Kdy zdraví potřebuje advokáta“ v rozsahu 2 až 3 normostrany. Hlavní cenou je letní měsíční placená stáž v jedné z poboček advokátní kanceláře Taylor Wessing, které se nacházejí ve Vídni, Praze, Bratislavě, Budapešti a Varšavě. Texty je možné zasílat pouze elektronicky na adresu [jiri.kana@stance.cz](mailto:jiri.kana@stance.cz). Nejzazší termín pro zaslání práce je 28. února 2013, vyhlášení pak proběhne 15. dubna. hev